Reporter: Nói về VN, hiện nay đang trên đà tăng về dân số, xin ông cho biết một cái nhìn bao quát về dân số và nhân khẩu ở VN?
Mr:   Trong vòng 15-16 năm trở lại đây, dân số VN mỗi năm tăng khoảng 1 triệu người/năm. Hiện nay tổng số dân của VN vào khoảng 86 triệu người. Dân số VN đông thứ 6 ở Châu Á, và thứ 13 trên thế giới. Mức tăng dân số VN hiện nay được kiểm soát, chính phủ lo lắng về việc tỷ lệ tăng ds không được kiểm soát. Ví dụ năm ngoái VN có 1,4 triệu trẻ sơ sinh
Reporter: 1,4 triệu, quả là có rất nhiều trẻ sơ sinh 
[bookmark: _GoBack]Mr: Có thêm nhiều vấn đề khác nữa..:D
Reporter: Tôi băn khoăn về việc số lượng dân số sống ở thành thị, ngoại ô và nông thôn. Xin ông cho biết tỷ lệ dân số sống ở những khu vực này ảnh hưởng như thế nào đến thị trường tiêu thụ ở VN hiện nay?
Mr:   Hiện nay có khoảng 30% dân số sống ở đô thị, 70% dân số sống ở nông thôn.  Chỉ xét riêng 10 thành phố lớn nhất VN, dân số chiếm 29-30% nhưng đóng góp vào khoảng 50% GDP của riêng các thành phố đó. Còn tính trên cả nước, thành thị đóng góp 40% GDP, nông thôn đóng góp 60%. Đó là một cơ hội lớn liên quan đến dân số và nhân khẩu. Trung bình TP.HCM có 7.5 triệu dân, hàng năm có khoảng 200.000 người di cư đến thành phố. Hà Nội là TP đông dân thứ 2 với 6,5 triệu. Ngoài ra còn có những thành phố đông dân khác như Hải Phòng. Việt Nam có 4 thành phố mà số dân vượt 1 triệu người. 
Reporter: Khi nói về VN, mọi người thường nói về HN và TP.HCM, nhưng tôi thấy ông và tổ chức I&S Châu Á theo dõi 10 thành phố lớn của VN, xin ông cho biết về sự thay đổi dân số ở HN và TP.HCM?
Mr:   Dân số ở tất cả các trung tâm thành phố đang tăng lên, và có xu hướng tăng nhanh ở trung tâm của HN và TP. HCM. Có từ 0,5%-1% dân số mỗi năm di cư đến trung tâm thành phố. Để cho dễ hiểu cách đây 10 năm, 60% GPD đến từ nông nghiệp nhưng hiện nay con số đó chỉ còn 25%. Việc làm tăng lên ở những khu công nghiệp, dịch vụ thương mại, ….đã thu hút người dân đến các TP, đặc biệt là giới trẻ. 
Reporter: Nói đến dân số trẻ ở VN, xin ông cho biết về tháp dân số ở VN để hiểu rõ hơn điều này?
Mr:  Cách đây rất lâu rồi, có 60% dân số ở độ tuổi dưới 25. Hiện nay có 35% dân số dưới độ tuổi 20. Trong vòng 10 năm nữa sẽ có 17 triệu khách hàng mới với độ tuổi trên 20 ở Việt Nam. Bạn biết đấy, khi tuổi thọ của con người ngày càng tăng, với luật của Hoa Kỳ và sự bùng nổ về trẻ sơ sinh ở VN, một khi những đứa trẻ sơ sinh lớn lên số dân VN ở độ tuổi 20-25 sẽ chiếm 65% dân số, tương đương với 56 triệu người. 
Reporter: 56 triệu người ở thị trường tiêu thụ, điều này sẽ là một có hội lớn cho các nhà đầu tư ở thị trường Việt Nam.   
